1. B apudmernyeckoit mporpeccun Haiinure a5, ecnm  dp = ,\fz u

d=1+2.

1)3vV2+5  2)5V24+6  3)6V2+5  4)5V2+7
5) TV2+7
2. BribepuTe BepHBIC PaBEHCTBA:
1.|-5=5
2. |5/ =5
3. 15| =5
4 —|5/=5
1)3u4 2)1lu2 3)2u4 4)2u3 5)1u3

3. Bomonnure geiicteus: 0,45:0,09+36: 1,2 —18,63.
1) 14,37 2) 16,37 3) 8,37 4) 25,37 5) 6,37

4. Boiunciure: (29464 464) : 899+ 675.
1) 678 2) 677 3) 676 4) 682 5) 685

5. Haiinurte nepBblif WwieH apu(pMETHYECKOIl IIPOrpecCHH, €CIIM CyMMa JBALATH
SATH TIEPBBIX WICHOB TIporpeccuu pasHa 250 u d = 3.

1) 23,5 2) 24 3) 26 4) 20,5 5)22,5

6. Bprumciure cymMMy OCCKOHEYHO YOBIBAIOIICH I'€OMETPHYECKOH IPOTpECCHH:
0,6; 0,06; 0,006,...

3 1 8 2 4
Dy Vg Vg 3 g

1
7. B reomerpuueckoil mporpeccun bz = 9 u g = 3. Haiigure BocbMOH wieH

TPOTPECCHIL.

1) 39 2) 18 3)9 4) 27 5) 54

8. Kakas ¥3 NPEIIOKECHHBIX IIOCICIOBATEIBHOCTEH 3amaercss  (HopMymoii:

by =2"3.

11 1 1
1) - =31;2;4;... 2) —— =z =1, =24 ...
4" 2 4 2
11 11 1 1 1
3) - =, —1;-2;—4;... 4) < i —m o T
) 433 ) 12 T2 s
11
5) =5 —:1;2;4;...
) 2 4

9. IlepBblif 4neH apuMETHIECCKOW NMPOrPEeCcCHH PaBeH §, Pa3sHOCTh IPOTPECCHH
pasHa 3. Haitnute a,s.

)77 2)72  3)85  4)8  5)80

3x—2y=4,
10. Pemmure cucreMy ypaBHEHHH
S5x+2y =20.
DG:=25) 2)(253) 3)(25-3) 4 (3;-2.5)
5)(3;2,5)

11. Haiimute nonoxurensHoe 4nciao C, KOTOPOE HYKHO PACIONIOKUTh MEXIY
gncinamu 4 = 81 u B = 9 Tak, 4T00BI HOIYYHIOCH TP HOCIENOBATENbHBIX WwieHa 4, C u
B reomeTprueckoi mporpeccum.

)18 2)27  3)45 436  5)54

1
12. Mexny uuncnamu 4 = 6 u B = E BCTaBBTE MOJIOXKHUTEIbHOE unciio C Tak,

YTOOBI MOMYYHIIOCH TPH MOCIenoBaTenbHbIX WieHa A, C 1 B reomeTpuieckoii mporpec-
cuu. Yucno C paBHO

Dy V3 OREIRE 52
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13. IlepBblii uieH apudMeTHISCKON MPOrPECCHH PaBeH 5, Pa3HOCTh MPOTPECCHU
d = —7. HaiizuTe KONMYECTBO YJICHOB JAHHOW apU(pMETHYECKOH HpPOrpeccuH, eciu

a, = —163.
1) 36 2) 41 3)25 4) 30 5)33

14. Haiinute nepBble MATh YJIEHOB MOCIENOBATENBHOCTH HATYPAJIbHBIX YHCEI
KpaTHBIX 5.

1) 5; 10; 15; 20; 25 2) 10; 20; 30; 40; 50 3)0; 5;25; 125; 625
4)0; 5; 10; 15; 20 5) 5;25;50; 75; 100

15. Ecnwm mapsr (xy; y1) ¥ (xy; yp) — pELIEHUs CUCTEMBI YPaBHEHHUH

2X2 —y= 07

y+3=>5ux,
T0 Hailmure m, rne m = (y1 —x1) (y2 —x2).

1)4 2)15 3)17 43 5) 11
16. Ykaxwute GopMyiy n-ro uneHa apu)METHISCKON MPOTrPecCHH, eciu d; = —3
ud=-5.
1)a,=-5-2n 2) a,=2n+5 3)a,=2-5n
4 a,=5-2n 5) a,=2+5n

17. Haiinurte x-+y, ecau mapa uucen (x, y) SIBISETCS PEIICHUEM CHCTEMBI
Ix+2y=17,
x—=3y=17.

1 2)-3 3)—2 4)2 5)-1
18. B necuuuecrtBe coOpanbl cemeHa ay0a, akauuy U Jiunbl. OnpeaenuTe, CKOIbKO

CeMsIH cOOpaHo, €CITM CeMSH JIMITBI ObLIO 3,6 KT, xkenmyau ayba coctaBuiu 60%, a ceme-
Ha akauuu — 25% ot Bcero coopa.

1) 48 xr 2) 36 kr 3) 15 kr 4) 54 xr 5) 24 kr
19. VYmpocture BBIpa)KCHUE 17 3aMUIINTE B CTaHJapTHOM BHJC:
(a+5)* —5a(2 - a).
1) —4a>+25  2)6a°+25  3) —a’+25  4) 6a*—25
5) 4a* 25

20. Pa3nokuTe MHOTOYIEH HA MHOKHTENH: X — ay + xb — yb.
D) (x+y)(@a+b)  2) (x=y)(a+b)  3) (x+y)(a—b)
4) (x=y)(a=b) 5 (y—x)(a+b)
21. B necuuuectBe coOpaHbl ceMeHa ny0a, akaruu 1 unbl. OnpenenuTe, CKOJIbKO

ceMsH coOpaHo, eclii CeMsH JUIbl 66110 3,6 K, sxelyau ayba cocraBuian 60%, a ceme-
Ha akanuu — 25% oT Bcero coopa.

1) 48 xr 2) 36 kr 3) 15 kr 4) 24 xr
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